

国际足球

姆巴佩拒绝续约“大巴黎”



本报讯(记者王梓)在梅西离队后,巴黎圣日耳曼队极有可能再失一员大将——据当地多家媒体透露,姆巴佩(上图)已告知俱乐部不会行使合同中的续约条款,他未来的去向颇为引人关注。

去年夏天,姆巴佩就曾上演转会“肥皂剧”,他放弃“儿皇梦”与“大巴黎”完成续约,新合同至明年夏天到期,并含有一年优先续约选项。在挽留姆巴佩的过程中,“大巴黎”方面做出很多让步,他们将其当做俱乐部未来数年的建队基石,因此当姆巴佩再一次拒绝续约时,“大巴黎”方面极为震惊。

眼下,“大巴黎”已做好两手准备,他们一方面仍在寻求与姆巴佩续约的可能性,另一方面也做好了今夏出售他的准备。此前有消息表明,皇马从未放弃引进姆巴佩的想法,但他们更希望在来年以免签方式将其带到伯纳乌球场。不过面对眼下的变数,“银河战舰”极有可能会加快追逐姆巴佩的步伐。

德国友谊赛战平乌克兰

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在一场国际足球友谊赛中,德国队以3比3战平乌克兰队,遭遇两战不胜。

德国队是2024年欧洲足球锦标赛东道主,无需参加预选赛,现阶段主要通过热身赛锻炼队伍。3月的国际比赛日,德国队相继与秘鲁队和比利时队热身,取得一胜一负的战绩。此役对垒乌克兰队,是德国队参加的第1000场国际比赛,他们在先入一球的情况下被对手连追三球,最终凭借哈弗茨和基米希的破门,在补时阶段逼平对手。

自卡塔尔世界杯赛以来,德国队近六场比赛仅取得两场胜利,“日耳曼战车”此前三次对垒乌克兰队斩获全胜,上一次丢分还是在2011年。对于主帅弗里克而言,来年夏天坐镇主场势必要以争夺欧冠冠军为目标。但就此役的表现来看,德国队仍未找到最适合的战术打法,当务之急是尽快在“无锋阵”和传统中锋间做出抉择。

卡利亚里队重返意甲联赛

本报讯(记者王梓)北京时间昨天凌晨,在意乙联赛升级附加赛次回合比赛中,卡利亚里队客场以1比0战胜巴里队,从而以两回合2比1的总比分淘汰对手,重返意甲联赛。

卡利亚里队上赛季遭遇降级,他们本赛季伊始表现不佳,曾遭遇七轮不胜。今年年初,卡利亚里队仅位列意乙积分榜第14位,但在主帅拉涅利上任后,队伍的战绩迅速反弹,最后15轮比赛取得7胜7平1负的佳绩,以第五名闯入升级附加赛,并连克威尼斯队、帕尔马队和巴里队,夺得升级名额。

现年71岁的拉涅利上一次执教卡利亚里队还要追溯至遥远的1988年,他三年内率队从意丙联赛连升两级跻身意甲联赛,缔造执教生涯的成名之作。如今拉涅利在卡利亚里队最困难的时期重掌该队教鞭,并在极为被动的情况下率队重返意甲联赛,再度书写传奇。赛后拉涅利喜极而泣,他表态将继续率队征战新赛季意甲联赛。

结束为期五天休假 今收队备战下阶段赛事

“津门虎”继续巩固完善技战术

本报讯(记者申炜)在结束了五天的假期之后,天津津门虎队将于今天正式收队,开始下一阶段中超联赛的备战工作。针对这一阶段的训练,天津津门虎队主教练于根伟此前就强调过,除了持续提升体能之外,还将对技战术内容进行巩固和完善。

在经历了十二轮中超联赛的考验之后,考虑到球员们身体过于疲惫,教练组决定给全队放假五天。于根伟也希望球员们和家人在一起,放松下来。大卫·安杜哈尔就是这样做的,他和家人一起来到了上海放松,甚至还

和门将徐嘉敏见了一面,后者还在社交平台上晒出了两人抱着孩子相会的照片。梅里达则返回了西班牙,他在社交平台上晒出了和家人以及朋友相聚的照片。全队大部分队员可以放假,但几名入选国字号队伍的球员,则将继续为国征战。对于这几名国脚,教练组也表达了对他们的支持态度。

天津津门虎队在重新收队之后,首个目标就是接下来的中国足协杯赛。昨天,中国足协杯赛第三轮比赛的赛程正式公布,天津津门虎队将于6月24日客场挑战无锡吴钩队,地点

是江阴体育中心。考虑到对手的实力,天津津门虎队大概率会派上全替补阵容,这也将成为检验替补球员的绝佳机会。

由于国脚们不在队中,天津津门虎队在这个间歇期的备战工作难度不小,教练组也希望可以提升替补球员以及年轻球员的状态和实力。此前由于加盟比较仓促,常飞亚、高华泽这样颇具实力的球员在中超联赛第一阶段比赛的出场时间并不多,通过这个间歇期,教练组希望他们能尽快融入全队,为天津津门虎队增强战斗力。

转会“夏窗”下月开启

中超各俱乐部着手引援补强

本报讯(记者申炜)7月1日,中超联赛夏季转会窗口就将开启,目前已有多个俱乐部确定引进新援。在投入锐减的情况下,中超各队依然将引援视为提升整体竞争力的最好办法。

中超联赛第一阶段比赛,河南队战绩不佳,其原因还是由于俱乐部的股权重组工作并不顺利,影响到了队伍的战斗力。不过,河南队锋线外援的补充计划已着手进行。最新的消息显示,卡兰加(下图)已经抵达郑州,如果他愿意接受降薪的话,那么将继续身披河南队战袍。否则,河南队的目标将是前昆山队前锋贝尔托。

目前在积分榜上领先的上海海港队也存在更换外援的可能,奥地利中锋平科的支点作用、做球能力得到了一些体现,不过他的得分能力与禁区内的冲击力不足。考虑到上海海港足球俱乐部的投入,如在转会“夏窗”更换外援并不让人感到意外。

在崔康熙上任后,山东泰山队的战绩有所反弹。不过接下来该队将面临中超联赛、中国足协杯赛以及亚冠联赛三线作战,以现有的外援组合应战,注定将非常吃力。该队目前也希望能够引进一名中锋,提升进攻火力,当然最终还是要看崔康熙的综合考量。

此外,包括梅州客家队、青岛海牛队等保级队伍,都存在攻击力不足的问题,因此外援前锋的调整也势在必行。7月1日开启的转会“夏窗”,中超各队都不会放过补充新援的机会。

新华社发



热身赛大胜后入驻赛区

U17国足进入待战状态



本报讯(记者王梓)当地时间昨天,中国U17男足国家队结束在泰国曼谷的冲刺备战,随即赶赴U17亚洲杯足球赛小组赛的比赛地点春武里市。启程前一天,中国U17国家队与当地一家俱乐部的U18梯队进行了一场热身赛,取得5比0的大胜。从比赛表现来看,球员们已适应了当地气候,并逐渐进入到比赛状态。

自4月下旬开启国内集训以来,中国U17国家队遇到的最大困难是缺少实战练兵机会。在6月初抵达泰国曼谷后,队员们迎来近一个半月以来的首场热身赛,最终以3比2战胜卡塔尔队。之后中国U17国家队原计划与东

道主泰国队热身,但被同组对手塔吉克斯坦队捷足先登。教练组转而向当地一家俱乐部的U18梯队发出邀约,在入驻赛区前完成了最后一场实战练兵。

此前赴欧拉练期间,中国U17国家队就曾多次“以小打大”,并取得优异战绩。此番热身赛取得的大胜不仅帮助队员们找到比赛状态,也对全队士气起到了极大的激励作用。中国U17国家队已于昨日前往比赛地春武里市,未来两天,主帅杨晨将继续率队查缺补漏,为定于16日晚对垒塔吉克斯坦队的小组赛首战最后准备。

上图 中国U17男足国家队在训练中。

持续一日两练高压集训

国足亚运队加速备战

本报讯(记者王梓)中国男足亚运队于6月10日在浙江金华集结,近几日的训练,全队一直处于一天两练的高压状态。与3月备战与新西兰奥林匹克队的热身赛时相比,眼下国足亚运队的阵容更加齐整,三名超龄球员均已到位,全队目前正在主帅久尔杰维奇的带领下加速进行着阵容磨合工作。

国足亚运队的首场热身赛定于6月15日进行,比起中国国家足球队队的备战时间要更紧迫。近几日的训练,老将谭龙以及另两名超龄球员巴顿和高天意均展现出极强的适应能力,尤其是近期在中超联赛中表现出色的巴顿,将良好状态带到了国家亚运队。同时主帅久尔杰维奇也十分器重几名适龄国脚球员,戴伟浚由于此前缺少比赛机会,在训练中受到了“特别”照

顾,教练组希望利用一些针对性的训练项目,帮助戴伟浚将身体调整至最佳状态。

国足亚运队的热身对手韩国亚运队已于6月12日抵达金华,由于部分球员临时被征调至韩国国家队,主帅黄善洪不得不对阵容做出微调,再加上教练组暂未征调超龄球员,使韩国亚运队的实力打了折扣。不过黄善洪对此番来华热身颇为重视,他表态会全力争胜。考虑到韩国亚运队为亚运会卫冕冠军,即便未祭出最强阵容,依旧不可小觑。

对于国足亚运队来说,这无疑是一次检验自身实力的良机,主帅久尔杰维奇希望能够率队打好比赛,尽快迎来其治下正式比赛首胜。接下来他将根据队员们在训练中的表现确定热身赛的主力阵容。